

Области применения профессиональных знаний

автобусные и таксомоторные парки;
автотранспортные предприятия;
транспортные цеха;
автосервисы;
автомобильный спорт;
станции ТО и инструментального контроля автомобилей;
мастерские по замене, балансировке и ремонту колес;
промышленные предприятия;
предприятия сельского хозяйства;
автомобильные подразделения Вооруженных сил и милиции



Если ты любишь автомобили и хочешь научиться ремонтировать свою «четырёхколесную подругу», мы ждем тебя на отделении «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей»

Наш адрес: 659001, Алтайский край, с.Павловск, ул. Студенческая ул, 12, **Телефон:** [8 \(385\) 812-71-12](tel:83858127112)

Мы ждем вас



КГБ ПОУ «Павловский аграрный техникум»

Моя профессия – Автомеханик



Не профессия выбирает человека, а человек профессию.
Сократ

Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей

Уникальность профессии

Большинство опрошенных считает, что профессию **Автомеханика** нельзя назвать редкой, в нашей стране она достаточно распространена. Уже несколько лет на рынке труда наблюдается спрос на представителей профессии **Автомеханика**, несмотря на то, что специалистов каждый год выпускается немало.

Востребованность профессии

В настоящее время, профессия **Автомеханика** считается очень востребованной на рынке труда. Многие фирмы и многие предприятия нуждаются в квалифицированных специалистах в этой области, потому как отрасль развивается быстро.

Описание деятельности

Автомеханик занимается ремонтом и техобслуживанием автомобилей (легковых, грузовых, автобусов), мотоциклов и т.д. Этот специалист хорошо знаком с устройством самых разных автомобилей. Он может по разным признакам выявить причины неисправности в автомобиле, предупредить и устранить поломки.

Автомеханик работает, применяя не только слесарные инструменты, но и диагностическое оборудование. Он знаком с правилами сборки и разборки узлов агрегатов автомобиля.

Чтобы стать профессиональным автомехаником и иметь спрос на рынке труда, недостаточно просто освоить эту профессию, закончив техникум. Необходимо получить опыт работы, понять на деле принцип своей специализации.

Опытный автомеханик может получать солидный заработок. Местом работы этого специалиста могут быть станции технического обслуживания, автобазы и гаражные мастерские. Профессия автомеханика позволяет работать и на себя.

Уровень сложности профессии

Профессия **Автомеханика** подразумевает преимущественно физический труд. **Автомеханик** должен иметь хорошую физическую подготовку, высокую силовую выносливость и крепкое здоровье

Также если вы учитесь на автомеханика вы можете начать обучение на водительское удостоверение, для данной профессии действует скидка. Можно получить удостоверение категории В, «свидетельство о профессии водителя», обучение теории.

Если вы решили идти учиться на автомеханика вы можете отучиться на электросварщика, срок обучения 3 месяца. По окончании срока обучения вы получаете 3 разряд и свидетельство «рабочей профессии сварщика».

СТУДЕНТАМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОТСРОЧКА ОТ СЛУЖБЫ В АРМИИ

Выплачивается стипендия.

Всем желающим предоставляется общежитие.



Форма обучения— очная, заочная
Срок обучения – 3 г. 10 м., заочная – 3 г. 10 м., квалификация «Техник» .

Студенты приобретают навыки обслуживания и ремонта автомобильного транспорта, использования информационных технологий в профессиональной деятельности.

Диплом специалиста дает возможность выпускникам занимать должности руководителя среднего звена на предприятиях и в организациях автотранспортного комплекса различных организационно-правовых форм собственности, в автотранспортных предприятиях, и в организациях автомобильно-дорожного профиля.

Дополнительно студенты приобретают рабочие профессии: «Слесарь по ремонту автомобиля».



От грамотной работы автомеханика зависит надежная работа автомобиля